
TOTAL SUBSCRIBERS - 204 

Age 

18-29 - 4 

30-39 - 29 

40-49 - 38 

50-59 - 58 

60-69 - 43 

70+ - 25 

Prefer not/no answer - 7 

  

Sex 

Male - 67 

Female - 128 

Prefer not/no answer – 9 

 

Gender identity 

Male - 66 

Female - 125 

Prefer not/no answer - 12 

Other - 1  

 

Sexual orientation 

Straight - 175 

Gay/Lesbian - 3 

Bisexual - 1 

Other - 2 

Prefer not/no answer - 23 

 

Religion 



Any other - 9 

Buddhist - 1 

Christian - 101 

Hindu - 3 

Jewish - 1 

Muslim - 2 

No religion - 69 

Prefer not/no answer - 18 

 

Ethnicity  

English - 163 

Black - 1 

Mixed - 1 

White other - 11 

Chinese - 2 

Indian - 2 

Irish - 2 

Other Asian - 1 

Pakistani - 1 

White Asian - 1 

Prefer not/no answer - 19 

 

Do you have a disability or neurodiversity? 

No - 117 

Mental health condition - 8 

Non-physical/visible - 22 

Physical - 16 

Other - 8 

Specific learning difficulty - 10 



Prefer not/no answer - 23 

 

Which district do you live in? 

Cambridge - 16 

East Cambs - 31 

Fenland - 35 

Hunts - 54 

Peterborough - 33 

South Cambs - 35 

 

Do you know where your nearest fire station is? 

Burwell - 1 

Cambourne - 6 

Cambridge - 19 

Chatteris - 6 

Cottenham - 12 

Dogsthorpe - 11 

Ely - 17 

Huntingdon - 26 

Gamlingay - 0 

Kimbolton - 0 

Linton - 4 

Littleport - 3 

Manea - 3 

March - 8 

Peterborough Vols - 6 

Ramsey - 3 

Sawston - 1 

Sawtry - 5 



Soham - 5 

St Ives - 5 

St Neots - 17 

Stanground - 13 

Sutton - 3 

Thorney - 2 

Whittlesey - 3 

Wisbech - 15 

Yaxley - 2 

Dunno - 8 

 

22 said they are both residents and business owners 

 


